Regulamin konkursu na piosenkę                                                „Drawsko dawniej i dziś”
pod hasłem
„ Błyszczą drawskie talenty !
Nawet kosmos jest wniebowzięty!”.

Konkurs skierowany jest do uczniów klas 0 -VIII szkół podstawowych i przedszkoli. Konkurs odbędzie się w 3 kategoriach bez podziału           na solistów i zespoły: 
*   przedszkole
*   klasy O-III szkoła podstawowa
*   klasy IV-VIII szkoła podstawowa
Uczestnicy wraz z opiekunami przygotują utwory wokalno- muzyczne  tematycznie związane z Drawskiem Pomorskim  i hasłem przewodnim oraz perspektywami rozwoju naszego miasta. Celem konkursu jest prezentacja  osób z powiatu drawskiego, które miały, mają lub będą wpływały  na  kształt  i wizerunek naszej małej ojczyzny.
· Każdy uczestnik przygotowuje jeden utwór.
· Tekst piosenki może być własny (autorski) lub zapożyczony             z wierszy o Drawsku prezentowanych w poprzednich edycjach konkursu, natomiast muzyka może być własna lub również zapożyczona (należy podać tytuł oryginału lub nazwisko autora).
· Komisja dopuszcza również możliwość zaprezentowania utworów z poprzednich edycji konkursu, w innym wykonaniu  i  w nowej aranżacji. 

· Tekst wykonywanej piosenki, oraz wszystkie podkłady muzyczne zapisane na pendrive  należy dostarczyć do  30 stycznia 2023 roku do szkoły(biblioteka szkolna).
· Komisja zwróci szczególną uwagę na zgodność z motywem przewodnim konkursu, dobór tekstu do rytmicznych wartości melodii, staranność wokalno-muzyczną, ciekawą interpretację,  oraz umiejętność zachowania się na scenie.
· Przesłuchania odbędą się 1 lutego 2023 roku  w Szkole Podstawowej nr 2   w Drawsku Pomorskim o godz. 9.00.
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